«КРЕПЫШ-2014»

  29 апреля 2014 года состоялись традиционные соревнования по общей физической подготовке «КРЕПЫШ» среди воспитанников дошкольных учреждений Киришского района. В соревнованиях приняли участие 152 человека, это 19 детских садов. В состав команды входили 8 человек: 4 мальчика, 4 девочки. Итоги подводились по двум подгруппам. 
     Родоначальником и главным судьёй этого мероприятия является Ратникова Татьяна Петровна, тренер-преподаватель Киришской детско-юношеской спортивной школы. Именно она 11 лет назад организовала первые соревнования «Крепыш», которые проводились тогда на стадионе «Энергетик». Погодные условия не всегда позволяли в полном объёме оценить физическое развитие дошколят. И вот уже много лет подряд соревнования проводятся в большом спортивном зале СК «Нефтяник». Выражаем огромную благодарность администрации и работникам спортивного комплекса за добрый приём маленьких спортсменов.
     Программа соревнований и организация тщательно продуманы. За небольшое количество времени двадцати командам дошкольных учреждений необходимо показать свою физическую подготовленность. На это работает целая команда судей. Татьяной Петровной каждый год проводится огромная подготовительная работа с судейским составом. Обязательны семинары с младшими судьями, основная часть которых состоит из старших воспитанников спортивной школы. 

     Большое внимание уделяется музыкальному оформлению спортивного праздника. В этом году открытие соревнований было олимпийским. Торжественный парад возглавляли греческие боги-олимпийцы с обязательным зажжением олимпийского огня. После бодрой разминки под руководством Егоренковой Юлии Борисовны, инструктора по физической культуре МДОУ «Детский сад № 1» «Родничок», команды дошколят отправились соревноваться на свои этапы. Ребята старались показать себя самыми лучшими в быстроте, силе, гибкости, прыгучести, ловкости. Маленькие спортсмены очень старались принести в копилку своей команды максимальный результат.

     Итак, победители и призёры соревнований «Крепыш-2014». В первой подгруппе главным победителем, взяв первое место, стала команда МДОУ «Детский сад № 19» «Дружба» (инструктор по физической культуре Раскатова Н. Н.); второе место у МДОУ «Детский сад  № 14» «Журавлик» из посёлка Глажево (инструктор по физической культуре Лепкина О. Г.); третье место заняла команда МДОУ «Детский сад № 27» «Золотая рыбка» (инструктор по физической культуре Румянцева О. С.). Во второй подгруппе места распределились следующим образом: первое место у команды МДОУ «Детский сад № 24» «Ладушки» (инструктор по физической культуре Павлова В. М.); второе место заняла команда МДОУ «Детский сад № 26» «Колосок» и третье место у ребят из МДОУ «Детский сад  № 4» «Кораблик».

     Все участники соревнований получили призы, предоставленные Комитетом по культуре, делам молодёжи и спорту администрации Киришского муниципального района. Дошколята отлично потрудились, приобрели хороший соревновательный опыт. 
     Превосходное мастерство показали воспитанницы Прохоровой Л. В., тренера-преподавателя по аэробике в спортивной школе. Своими акробатическими танцами девочки поддержали маленьких спортсменов из детских садов.

     Всё мероприятие проводилось под руководством Токарева Вадима Константиновича, директора МОУДОД «Киришская ДЮСШ». Детский праздник удался! Поздравляем всех победителей и призёров с отличным результатом. Всем ребятам-дошколятам желаем здоровья и дальнейших спортивных успехов! 
