ТУРНИР – «ГРАЦИЯ»
         Группа     по    аэробике ( «ГРАЦИЯ»)   принимает   участие  в  соревнованиях     различного   уровня.  На их счету не одна победа на российских и международных соревнованиях. По инициативе отделения спортивной аэробики ( тренера: Ратникова Т.П., Прохорова Л.В.) в МОУ ДОД «Киришская ДЮСШ» состоялись  впервые соревнования по этому виду. 

            В соревнованиях приняли участие 66 спортсменов от 6 до 18 лет из пяти коллективов: МДОУ «Детский сад №1», МДОУ «Детский сад №21», МДОУ «Детский сад №14»  пос.Глажево,  ДЮСШ «Грация» и МОУ «Глажевская СОШ».
            Главный судья соревнований Ратникова Т.П.-«мастер спорта СССР» по художественной гимнастике,  отметила хорошую   подготовку   всех участниц соревнований, яркую форму  спортсменок. Юные спортсменки с азартом выполняли обязательную программу и их поддерживали  бурными аплодисментами  болельщики-родители и все участники. Соревнования прошли в дружеской обстановке:  проигравших   не   было. Все участники соревнований получили ценные призы, грамоты и медали.
           «Главной целью этих соревнований-отметила Прохорова Л.В. , главный секретарь соревнований , «мастер спорта СССР» по спортивной акробатике-отбор   юных талантов для дальнейшего совершенствования в спортивных группах аэробики». По предложению администрации МОУ ДОД «Киришская ДЮСШ» эти соревнования предложено проводить традиционно и организаторы надеются, что количество участников  будет   больше.
